

Издается с 10 февраля 2006 года  
Выходит по средам и пятницам

# Северное ТРИБАЛХАШЕ

№96-97 (2491) ПЯТНИЦА, 26 декабря 2025 года



## С НОВЫМ

Дорогие балхашцы!

Поздравляем вас с наступающим новым 2026 годом! Уходящий период ознаменовался значимыми событиями, реализацией прорывных проектов. Впереди нас ждут новые свершения в разных сферах жизнедеятельности города. Лишь объединив усилия, можно успешно решить поставленные Главой государства Касым-Жомартом Токаевым задачи. В единстве, понимании, взаимодействии - наша сила! Сделаем Балхаш краше и уютнее.

Уважаемые земляки, пусть вас согревает тепло домашиного очага, в семьях царят взаимопонимание и доброта!

Сапар САТАЕВ,  
аким г.Балхаш

Ахат МУСЛЫМОВ,  
председатель  
городского маслихата

## ГОДОМ!

Уважаемые ветераны!

Искренне поздравляю вас с наступающим Новым годом. Ваш жизненный и трудовой путь - это благородный пример мужества, честного труда и истинного служения стране. Сегодня активисты ветеранского движения вносят особый вклад в духовное развитие Казахстана, сохраняя мир, спокойствие и гармонию в обществе, прививая патриотические и гражданские качества подрастающему поколению.

Пусть Новый год принесет радость каждой семье. Пусть ряды наших уважаемых старейшин не редеют, счастье и радость будут их постоянными спутниками. Желаю вам крепкого здоровья, долгой жизни, процветания и благословения всем вашим семьям.

Тайтолеу ЖУМАНОВ,  
председатель городского Совета ветеранов,  
почетный ветеран Карагандинской области

## Праздник добра и волшебства

В Балхаше прошла елка акима для детей с особыми образовательными потребностями. Ребята стали зрителями и участниками настоящей новогодней сказки.

25 декабря в Балхаше состоялась традиционная новогодняя елка акима города для особенных детей. Праздничное мероприятие прошло во Дворце культуры имени М.Хамзина и собрали ребят, их родителей. Ежегодное представление с участием главы Балхаша стало добром городской традицией и важным социальным событием. Организатором мероприятия выступил Дворец школьников имени Абылай батыра, коллектив которого не первый раз создает настящую волшебную сказку с разнообразными героями и сюжетами. Красочное театрализованное представление прошло с участием артистов, танцевальных коллективов и любимых персонажей.

С наступающим Новым годом юных гостей поздравил аким города Сапар Сатаев. Он пожелал детям здоровья, радости, веры в добро и исполнения заветных желаний. От имени градоначальника всем детям вручили сладкие подарки.

После сцена Дворца культуры стала местом новогоднего чуда, когда началось театрализованное представление "Төрлет, күттө Жана Жыл". В его основе увлекательная новогодняя сказка о дружбе, смелости и силе добра.

Главными героями истории стали веселый Колокольчик и озорная Сладкоежка, которые вместе с детьми готовились встретить Новый год. Они мечтали о празднике, танцах и чудесах, но на пути к веселью возникло препятствие - в сказке появилась злая волшебница Малифисента. Она украла волшебную кисточку Деда Мо-



роза и закодовала сказочный мир, из-за чего любимые герои не могли попасть на праздник.

Чтобы спасти Новый год, герои отправились в увлекательное путешествие.

На помощь им пришли Художник с волшебной палитрой, неунывающий Алдар Кесе, а также яркие персонажи из мультфильмов и сказок - Барби, Жасмин, Нюша, Олоф и другие. Каждый из них вно-

сил свой вклад: кто-то помогал найти потерянные предметы, кто-то разгадывал загадки, а кто-то поддерживал друзей танцами и веселыми играми.

Особую роль в сюжете сыграл символ наступающего 2026 года - Түлпар. Именно он стал воплощением силы, стремления вперед и победы добра над злом. Благодаря сплоченности героев и поддержке зрителей злые чары были разрушены, а Малифисента лишилась своей силы. Кульминацией представления стало появление Деда Мороза и Снегурочки. Вместе с детьми они зажгли огни на новогодней елке, наполнив зал светом, теплом и радостью. Танцевальные композиции в исполнении коллективов "Аяла", "Томирис" и "Ай-Түмар" создали атмосферу настоящего волшебства.

Праздник прошел в теплой, доброй и по-настоящему сказочной атмосфере. Дети активно участвовали в происходящем, общались с героями, танцевали и играли. Елка акима в очередной раз напомнила, что Новый год - это время заботы, внимания и искренних эмоций, а добро, дружба и поддержка всегда побеждают любые трудности.

Виктория БУХАНЦЕВА